
 

STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2017-2020 

 

Is the syllabus completely covered in all semesters? 

 

How well do the teachers prepare for the classes? 

 

90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60%

Below 50%

Satisfactorily

Thoroughly

Poorly

Very indifferently



Does the institution promotes internships/ projects/ field visits etc., 

to the students regularly? 

 

 

Are the teachers using technology in class to enhance the learning 

process? 

 

 

 

Occassionally

Regularly

Rarely

Never

Sometimes

Always

Rarely

Never



      Were your assignments given feedback? 

 

 

Do the teaching and assignments develop your learning and 

research skills? 

 

 

 

Always

Sometimes

Rarely

Never

Most of them

Some of them

None of them



Are you encouraged to develop your skills in technology as a part of 

your learning process? 

 

 

Does the institution provide multiple opportunities to learn, grow 

and to be employable? 

 

 

Always

Sometimes

Rarely

Never

Very well

Moderately

Significantly

Not at all



How would you rate the overall quality of teaching and learning in 

your institution? 

 

 

Does the institution facilitate your social, emotional and intellectual 

development, preparing you for a healthy social and personal life? 

 

 

Very good

Excellent

Good

Average

Poor

Significantly

Moderately

Satisfactorily

Not at all


